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Suponga que debe implementar en java una especificacion dada en UML que
incluye relaciones de agregacion y composicién, dado que java tiene unicamente
manipulacién de objetos por referencia, indique como respetaria las relaciones
mencionadas.

En disefo por contrato jPor qué es incorrecto decir que los assert de Java son
equivalentes a las pre y post condiciones?

Explique claramente a qué llama Meyer “Herencia por conveniencia”. De acuerdo a
lo mencionado por Meyer, de al menos dos ejemplos de un uso incorrecto de la
herencia.

Explique el manejo de excepciones disciplinado. Explique cdmo el Rescue-Entry de
Eiffel favorece el cumplimiento de este principio. Puede seguirse este principio en
Java? Detalle su respuesta y ejemplifique.

Describa la diferencia entre Clases y Tipo de datos abstracto.

¢ Qué relacion hay entre UML y la Programacién Orientada a Objetos?

¢, Qué es el Polimorfismo y la Vinculacion Dinamica de Codigo?

¢ Qué significa UML? Describa el significado del acrénimo en el contexto del
modelado de software.

¢, Cual es el rol de las pre y post condiciones? ;Qué es una invariante de clase y
cémo se relacionan con la herencia?

10. ¢ Qué es el Deadlock?



